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Електродистрибуција ДООЕЛ е компанија чија главна дејност е дистрибуција на електрична енергија во 

Република Северна Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

 

 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 
 
За потребите на Одделот Управување со мрежа – Диспечерски центар, бараме: 
 

 
ДИСПЕЧЕР (М/Ж) 
 
 
Работни задачи: 
 

 Работа со SCADA систем (во реално време), управување на високонапонска и среднонапонска 

дистрибутивна мрежа и постројки 

 Ажурирање на податоци, одржување и имплементација на надградби на SCADA системот 

 Комуникација и координација со КЕЦ и NH, за планирани работи на КЕЦ и NH во високонапонска и 

среднонапонска дистрибутивна мрежа 

 Комуникација и координација со национален диспечерски центар на АД МЕПСО и АД ЕСМ од аспект на 

контрола и управување на заедничките постројки 

 

Потребни квалификации 

 

 VI – VII степен Електротехничко образование - енергетика 

 Возачка дозвола Б категорија 

 Работно искуство во компанијата, минимум 3 (три) години 

 Познавање на Англиски јазик (пишан и говорен) 

 Познавање и користење на MS Office 

 Одлични организациски и комуникациски способности 

 Подготвен за работа во тим и спроведување задачи во кратки рокови 

 
 
Нудиме динамична работна средина, со можност за учење и напредување. Доколку сте заинтересирани 
за работната позиција испратете биографија на jobs.elektrodistribucija@evn.mk најдоцна до 27.01.2021. 

 

Напомена: Доколку сакате Вашите податоци да бидат зачувани во нашата база на податоци согласно 

Законот за заштита на лични податоци, покрај биографијата и мотивациското писмо треба да 

испратите и изјава за дозвола за користење на лични податоци за потребите за вработување.  

 

Електродистрибуција е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на 

сите лица без оглед на нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или 

политичка припадност.  
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